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S u r v e y  b a c k g r o u n d �ƒ



Non-a t t e n d a n c e  b y  r e s p o n d e n t s





L e a s t  a g r e e d  r a t i n g s  b y  r o l e

Part-t i m e  F a c u l t y



M o s t  m e n t i o n e d  �  3 I  l i k e d �  4  t h e m e sS t u d e n t  P a n e l � 3Student panel was really powerful and a good reminder of why we 

are here.� 4

K e y n o t e  S p e a k e r � 3[Keynote] speaker had good information, was interesting topic 

[that] could be applied to work and general life.� 4

Connecting with Others� 3I enjoyed seeing colleagues face-t o -face. Really miss community.� 4 Session Content� 3Helpful and supportive.� 4 � 3Learned a number of new things.� 4 Friday Morning Workshop� 3I liked the workshop first before the opening day events, gave us 

time to wake up.� 4N o t e :  T h e m e s  b a s e d  o n  c a t e g o r i z e d  o p e n

-ended responses.





M o s t  m e n t i o n e d  �  3 I  d i s l i k e d �  4  t h e m e sLength of Days� 3Length of day is brutal coming out of summer.� 4 T i m e  o f  Y e a r � 3I would have liked to have more time during this final week before 

fall started for focus on my courses and getting prepared.� 4

Content Depth� 3I would like the option of doing a deeper dive on topics.� 4 Number of Meetings� 3Three full days of meetings is too much.� 4 M i s s e d  S e s s i o n s � 3Many to choose from in each hour, I hope the ones I could not 

attend will be offered in the future.� 4N o t e :  T h e m e s  b a s e d  o n  c a t e g o r i z e d  o p e n

-ended responses.



S o m e  e x a m p l e s  o f  s u g g e s t e d  t o p i c s M o r e  s e s s i o n s  f o r  n e w  h i r e s � 0 How to manage classroom/minors� 0 How to grade in age of AI� 0



R a t i n g s  a b o u t  l o g i s t i c s  a n d  c o m m s N o t e :  P e r c e n t  r a t e d  8 2 7 S t r o n g l y  A g r e e 8 2 4  o r  8 2 7 A g r e e 8 2 4  i s  b a s e d  o n  n o n -

blank responses.

P e r c e n t  r a t e d  a s  " S t r o n g l y  A g r e e "  o r  " A g r e e " Logistics

Check-

in process was easy85%



L e a s t  a g r e e d  r a t i n g s  b y  r o l e N o t e  1 :  P e r c e n t  r a t e d  �  3 S t r o n g l y  A g r e e �  4  o r  �  3 A g r e e �  4  i s  b a s e d  o n  n o n -blank responses.

N o t e  2 :  
 0 0  r e s p o n d e n t s  p r o v i d e d  t h e i r  r o l e  a t  F o o t h i l l  � 66 - 8 F T ,  2 0 - P T ,  1 7 - C l a s s i f i e d , - 7  A d m i n .



F e e d b a c k  o n  l o g i s t i c s  a n d  c o m m sBetter QR sign-i n



END


